



RETIFICAÇÃO

A Superintendência de Apoio ao Desenvolvimento Curricular e a Gerência de Tutoria Educacional, por meio deste documento, retificam o Edital 01/2024 do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO PARA TUTOR EDUCACIONAL (55523581)**.

ONDE LÊ-SE:

6. DO NÚMERO DE VAGAS

6.1. Será disponibilizado o total de vinte e três (23) vagas de convocação imediata. Sendo distribuídas nas seguintes Coordenações Regionais de Educação:

CRE	VAGAS	CRE	VAGAS	CRE	VAGAS
ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS	01	JATAÍ	02	PORANGATU	01
APARECIDA DE GOIÂNIA	02	LUZIÂNIA	02	QUIRINÓPOLIS	01
GOIANÉSIA	01	NOVO GAMA	02	SANTA HELENA DE GOIÁS	01
GOIÂNIA	01	PALMEIRAS DE GOIÁS	01	SILVÂNIA	01
GOIATUBA	02	PIRACANJUBA	01	URUAÇU	02
ITABERÁI	01	PIRANHAS	01		

LEIA-SE:

6. DO NÚMERO DE VAGAS

6.1. Será disponibilizado o total de vinte e cinco (25) vagas de convocação imediata. Sendo distribuídas nas seguintes Coordenações Regionais de Educação:

CRE	VAGAS	CRE	VAGAS	CRE	VAGAS
ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS	02	JATAÍ	02	PORANGATU	01
APARECIDA DE GOIÂNIA	02	LUZIÂNIA	02	QUIRINÓPOLIS	01
GOIANÉSIA	01	NOVO GAMA	02	RIO VERDE	01
GOIÂNIA	01	PALMEIRAS DE GOIÁS	01	SANTA HELENA DE GOIÁS	01
GOIATUBA	02	PIRACANJUBA	01	SILVÂNIA	01
ITABERÁI	01	PIRANHAS	01	URUAÇU	02

Publique-se.

Wolney Rodrigues Ferreira
Gerente

Nayra Claudinne Guedes Menezes Colombo
Superintendente



Documento assinado eletronicamente por **WOLNEY RODRIGUES FERREIRA, Gerente**, em 19/01/2024, às 14:43, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



Documento assinado eletronicamente por **NAYRA CLAUDINNE GUEDES MENEZES COLOMBO, Superintendente**, em 19/01/2024, às 15:21, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **55854221** e o código CRC **C6EA2EE1**.

GERÊNCIA DE TUTORIA EDUCACIONAL
AVENIDA QUINTA AVENIDA Nº 212, QD 71 - Bairro SETOR LESTE VILA NOVA - GOIANIA - GO - CEP 74643-030



Referência: Processo nº 202400006003020



SEI 55854221